Equations : exercices

Les réponses (non détaillées) aux questions sont disponibles a la fin du document

Exercice 1 :

Résoudre dans R les équations suivantes :
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1—2x
2)2x++/3=0 7)2x—3(x+1) = 5
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Exercice 2 :
Résoudre dans R les équations suivantes :
1) (x+1)(3x—2)=0 8) (x+1)*—(2x+2)=0
2)2(1—x)(2x—5)=0 9) (x—1)* = (2x+1)?
3) (x+1)*(x—3)=0 10) (4x2 —9) —2(2x—3) +x(2x—3) =0
4) (4x—2)(Tx+1)(12x—6) =0 1) x*—6x+9=0
5) (2x—1)? = (2x— 1) (x+3) 12) 3x2 —6x+3 =0
6) Bx+1)°—(x+1)>=0 13) ® —4x2 +4x =0
7 (2x—1)(x+1) =5x+5 14) 4x* =4x— 1
Exercice 3 :
Résoudre dans R les équations suivantes :
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Réponses exercice 1 :
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Réponses exercice 2 :
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Réponses exercice 3 :
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